

汉中慈善

2020年第27期

总第247期

汉中市慈善协会

2020年11月10日

慈安桥项目

刘润民到留坝县检查慈安桥

9月15日，汉中市慈善协会会长刘润民到留坝县检查慈安桥。留坝县民政局局长曾红玉，县慈善协会会长殷树森、江口镇党委书记张宏军陪同。

刘润民一行先后来到了江口镇青岗坪月坝子村，玉皇庙镇下西河村、娘娘庙村、晏家坟村、石门子村实地察看了已建成的“慈安桥”、“老牛桥”和部分水毁“慈安桥”，听取了全县“慈安桥”项目实施情况和存在困难。刘润民对县慈协在实施



“慈安桥”项目中付出的艰辛努力和所取得的成绩给予充分肯定和高度评价。对县民政局重视慈善工作，扶助“慈安桥”建设所给予的支持、帮助表示感谢。他指出：“慈安桥”是慈善组织开展“扶危济困”、助力山区脱贫攻坚的重点项目。县慈协要进一步提升项目质量，总结项目经验，为后续工作提供借鉴。他表示：今年夏季因突发山洪，导致玉皇庙镇有十余座已建成的“慈安桥”水毁严重，市慈协将在力所能及的范围内设法给予帮助。



留坝县地处秦岭南麓腹地，境内山岭陡峭、垂直高差大、地貌复杂、气候多变。自2011年以来的9年间，县慈善协会在省市慈善协会的重视、关心和爱心企业、爱心人士支持下，为7个镇的60余个行政村新建“慈安桥”68座、投入资金达343万元，

为缓解村民生产难、出行难、学生上学难做出了积极贡献。

市慈善协会副会长张汉军、张新民、项目部部长高长富、网络技术顾问朱荣华和县慈善协会副会长包国清、秘书长袁华亮、副秘书长方立全参加了当天的活动

城固县安排“慈安桥”项目工作

近日，城固县慈善协会召开2020年“慈安桥”项目工作会议。会长王葆存、副会长张雪梅出席，项目实施村村委主任参加。

会上，王葆存会长与23个项目实施村村委主任分别签订了《慈安桥项目建设协议书》。在总结慈安桥项目



工作的同时，对做好今年项目工作提出了三点要求：**一是把质量安全放在第一位。**各村要从对上级组织负责、对群众生命安全负责的高度出发，珍惜这次修桥机会。从现在开始抓紧组织、施工，在11月底前全面竣工并接受县慈协检查、验收。村主任要负责严把质量关、要切实把好事办好，千万不能出问题。**二是严格按照扶贫项目程序规范管理。**各村要召开“两委会”研究慈安桥建设工作。落实专人负责抓，重大事项及时公示。**三是做好项目审计准备工作。**从现在开始到竣工验收，严格按照项目规范要求做好项目资料的收集、整理，接受项目审计和



村民监督。

2020年，县慈协安排新建慈安桥32座，总投资达280万元。这些慈安桥建成后，将为改善村民耕作、学生上学、群众出行条件，助力乡村脱贫做出贡献。

南郑区慈善协会 召开“慈安桥”资产移交管理会议



9月18日上午，南郑区慈善协会在区政府召开“慈安桥”项目资产移交管理会议。区慈善协会会长胡正旺、副会长赵启发、秘书长熊培生出席。有关镇（办）、村负责人参加。

会议学习了区脱贫攻坚领导小组《南郑区扶贫资产管理工作方案》，向19个镇（办）的33个村移交了“慈安桥”项目资产，对项目资产长效管理作了部署安排。本次列入移交的“慈安桥”35座、涉农资产185万元。

胡正旺讲话要求：各镇（街道办）、村（居委会）对接手的“慈安桥”资产，要建立资产台账、落实分管责任、抓好维护管理。持续发挥“慈安桥”服务生产、方便出行、便利交通的长效作用。

（南郑区慈善协会）

关爱退役军人项目

略阳县为退役军人发关爱基金

9月7日，略阳县慈善协会秘书长杨华会同县退役军人事务局局长裴富朝等四人专程去汉中，为略阳籍退伍军人任怀明送去市及县“退役军人关爱基金”各一万元。

据悉：今年，略阳县委、县政府在财政紧张的情况下，拨付200万元作为略阳县退役军人关爱基金。略阳县第一批退役军人关爱基金已为8名退役军人送去





关爱基金 7.2 万元。
其中 4 名医疗援助，
3 名就业创业援助，
1 名社会困难援助。

受到资助的退
伍军人任怀明，因突
发心脏病在西安治
病现已基本康复。他
非常感谢市、县慈善
协会和退役军人事
务局的关爱，表示要继

续加强康复锻炼，早日恢复健康。

慈善助学项目

留坝慈协为大学新生发资助金 30000 元

9 月 29 日，“南通市崇川区慈善协会捐助留坝县贫困大学生仪式”在留坝县慈善协会举行。



仪式上，县慈
善会会长殷树
森，副会长包国
清，秘书长袁华
亮、副秘书长方
立全分别向王
佳琪，汪清林，
贺思佳等 10 名
家庭困难的入
学新生，每人发
资助金 3000 元。

叮嘱受到资助的同学们努力学习，早日成才，报答社会。

这笔资助金，是由南通市崇川区慈善协会捐赠，留坝慈善协会按照捐赠方意愿组织进行的。



华山论剑西凤酒品牌公司 捐赠 60000 元资助宁强贫困大学生

9月16日，华山论剑西凤酒慈善助学捐赠仪式在宁强县城中心广场举行。县人大副主任吴春梅、县政府副县长李晓琦、政协副主席向官奎，华山论剑品牌管理有限公司工会主席杨丽华、西凤酒汉中销售中心总经理王志红出席。县民政局、县教体局、县扶贫办分管领导及受助学生参加。县慈善协会会长何永庆主持捐赠仪式。

捐赠仪式上，杨丽华作了热情洋溢的讲话并向宁强县慈善协会捐赠助学金6万元；向官奎宣读了受助学生名单，与会的县领导和捐赠企业负责人现场为20名贫困大学生每人发放3000元助学金；吴春梅为捐赠企业授牌并赠送锦旗；



受助学生代表成西杰发言，向爱心企业及慈善组织表达了衷心的感谢！表示将努力学习，以优异成绩回报社会。

李晓琦在讲话中对华山论剑的慷慨解囊表示感谢！希望受到资助的大学生常怀感恩之心，将爱心企业和慈善组织的关爱化作学习动力，早日成才、回馈社会。

当天，汉中盛美康餐饮管理有限公司也为宁强慈善协会捐赠助学金4万元，资助了贫困大学生20名。

图/文编辑：张新民 校对：高长富

